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K celostátnímu termínu změn jízdních řádů dochází k drobným trvalým úpravám vybraných
příměstských a regionálních autobusových linek PID, které vzešly z podnětů a připomínek
jednotlivých měst a obcí nebo na základě vyhodnocení provozu či reakcí cestující
veřejnosti.

Většinou se jedná pouze o změnu časových poloh jednotlivých spojů. Nejvýznamnější
změnou je převedení části linek na nový obchvat Jílového u Prahy a posílení regionálních
autobusů z Prahy do kladenské části Švermov. Vzniká také několik nových zastávek na
území Středočeského kraje, například v Benešově, Voticích nebo Dobřejovicích.

322 Vybrané spoje v pracovní dny jsou zkráceny o úsek Hřebeč – Kladno, Aut. nádr. nebo o část
úseku na území Kladna.

328 Zrušena zastávka Dobřejovice, Čestlická; všechny spoje jedou nově přes novou zastávku
Dobřejovice, Košumberk.

330 Posílení v úseku Kladno, aut. nádr. – Kladno, Havlíčkovo náměstí ve špičkách PD (ve směru do
Prahy ráno a ve směru z Prahy odpoledne). Posun večerního páru spojů v trase Nádraží Veleslavín –
Kladno, Havlíčkovo nám.

344 Nový spoj v pracovní dny ráno Horoušany, Horoušánky, U Tří svatých – Černý Most.

413 1 nový pár spojů Praha – Litoměřice na konci ranní špičky pracovního dne.

441 Část spojů v pracovní dny je vedena v Jílovém u Prahy po novém obchvatu přes zastávky Kovo;
Průmyslová; Za Humny; Pražská a nejede přes zastávku Učiliště.

444 Část spojů v pracovní dny a všechny spoje o víkendech jsou vedeny v Jílovém u Prahy po novém
obchvatu přes zastávky Kovo; Průmyslová; Za Humny; Pražská a nejedou přes zastávku Učiliště.

445 Část spojů v pracovní dny ráno a odpoledne je vedena v Jílovém u Prahy po novém obchvatu
přes zastávky Kovo; Průmyslová; Za Humny; Pražská a nejede přes zastávku Učiliště. Část spojů v
pracovní dny dopoledne je prodloužena o úsek Zahořany – Jílové u Prahy, náměstí.

461 1 pár spojů v pracovní dny odpoledne zkrácen o úsek Velké Popovice, pivovar – Velké Popovice,
Lojovice. Spoj v pracovní dny odpoledne ze Strančic jede nově také přes Dolní Lomnici.

466 Spoj v pracovní dny odpoledne z Kralup jede nově také přes Vraňany a Lužec.

520 Spoj v pracovní dny odpoledne z Dobříše jede nově také přes Obořiště a Ouběnice.

627 Zrušen 1 spoj v pracovní dny odpoledne ze Slaného do Smečna.

696 Spoje vedené do/ze zastávky Mělnické Vtelno, Vysoká Libeň jsou prodlouženy o úsek Vysoká
Libeň – Mělnické Vtelno. 1 spoj v pracovní dny odpoledne z Mělníka jede nově přes Velký Borek a
nejede přes Chloumek.

725 Nedělní spoj z Markvartic jede nově také přes Martinovice a Sukorady.



761 Změna provozu odpoledních spojů v pracovní dny: spoje jsou nově vedeny polookružně v trase
Velké Popovice, Todice – Lojovice – Řepčice – Všedobrovice – Velké Popovice, Todice (část spojů jede
v opačném pořadí); zkrácení odpoledního intervalu z Velkých Popovic z cca 90 minut na cca 60
minut. Zřizuje se zastávka Petříkov, rozcestí.

776 Ranní školní spoj přes Chabeřice jede nově také přes Holšice.

782 1 pár spojů v pracovní dny odpoledne je prodloužen o úsek Svobodná Ves – Vrdy.

783 Spoj v pracovní dny ráno do Čáslavi nově zajíždí do Druhanic.

784 1 pár spojů v pracovní dny odpoledne prodloužen o úsek Semtěš – Svobodná Ves.

794 Pro víkendové spoje se zřizuje zastávka Trhový Štěpánov, ObÚ a ruší zastávka Trhový Štěpánov,
náměstí.

844 Kromě 1 páru ranních spojů v pracovní dny se pro všechny spoje ruší zastávka Trhový Štěpánov,
náměstí.

846 Nový 1 pár spojů v pracovní dny odpoledne Ledeč nad Sázavou – Dolní Kralovice.

953 Ve směru Lehovec se zřizuje zastávka Netřebická.

Benešov, Vlašimská nová obousměrná zastávka pro linky 406, 455, 791, 798, 799, 841 (na
znamení).

Dobřejovice, Košumberk nová obousměrná zastávka pro linky 328, 428 (na znamení).

Chabeřice nová zastávka pro linku 776 (stálá).

Chabeřice, rozc. Řendějov nový název pro stávající zastávku Chabeřice.

Jílové u Prahy, Kovo nová obousměrná zastávka pro linky 441, 444, 445 (na znamení).

Jílové u Prahy, Průmyslová nová obousměrná zastávka pro linky 441, 444, 445 (na znamení).

Nymburk, nemocnice přesunutí zastávky pro linky 443, 493, 497 ve směru Nymburk, hl. nádr. z ul.
Bedřicha Smetany na Boleslavskou třídu; pro linku 497 se zřizuje tato zastávka na Boleslavské třídě
také ve směru Milovice.

Středokluky, Černovičky nová obousměrná zastávka pro vybrané školní spoje linky 414 (na
znamení).

Votice, koupaliště nová obousměrná zastávka pro linky 451, 519, 532, 550, 556 (na znamení).

https://kr-stredocesky.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/trvale-zmeny-pid-od-3-3-202
4

https://kr-stredocesky.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/trvale-zmeny-pid-od-3-3-2024
https://kr-stredocesky.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/trvale-zmeny-pid-od-3-3-2024

